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●昭和35年11月20日、北見市生まれ
●北海道立北見柏陽高等学校卒業

 北海学園大学工学部土木工学科卒業
    北海商科大学大学院商学研究科修士課程修了
●大学卒業後、家業の建設業に8年間従事
●北見市議会議員 平成3年より 1期
●北海道議会議員 平成7年より 5期連続
●衆議院議員 平成24年 初当選・平成29年 2期目
●財務大臣政務官 令和2年9月～令和3年10月
●参議院議員 令和4年7月 初当選。

【現 在】
●参議院
財政金融委員会筆頭理事
地方創生及びデジタル社会の形成等に関する特別委員会次席理事/予算委員会委員
政治改革に関する特別委員会委員/ 資源エネルギー・持続可能社会に関する調査会委員
●自民党

 参議院自民党国会対策委員会副委員長/ デジタル社会推進本部事務局長代理
【主な経歴】
●総務大臣政務官
●衆議院
厚生労働委員会委員 ●参議院 農林水産委員会理事

●自民党
農林水産関係団体委員会副委員長/地方組織・議員総局次長/厚生労働部会副部会長

【政治信条】 世のため人のため 【特 技】 トイレ掃除
【趣 味】 散歩・筋トレ 【好 物】 ジンギスカン・そば
【家 族】 妻・一男二女・孫4人（男の子1人・女の子3人）
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参議院議員

令和7年6月 第217回 通常国会が閉会！！
６月２０日、第217回通常国会が閉会いたしました。衆議院では

少数与党での本予算案審議は31年ぶり。大変厳しい状況ではあ

りましたが、3月31日に参議院予算委員会で採決され、衆議院で

修正後の予算案は自民・公明両党と日本維新の会の賛成多数で、

高額療養費の見直しの先送りを盛り込んだ再修正案は全会一致

でいずれも可決。その後の本会議で再修正後の予算案が可決さ

れ衆議院に回付。衆議院本会議で再修正に同意し、成立しました。

6月20日参議院本会議において初登壇の機会をいただき、翌日

令和7年7月 第27回参議院選挙 北海道選挙区2議席獲得！！
当初より厳しい戦いが予想されておりました今回の参議院議員選挙は、

まさにその通り、大変に厳しい結果となりました。そのような中において

も、北海道選挙区では自民党が2議席を確保することができました。これ

もひとえに、平素より温かいご支援・ご協力を賜っております皆様のお力

添えの賜物であり、心より御礼申し上げます。しかしながら、国民の皆様

からの厳しい審判を受け、衆参両院において与党が過半数を割り込む結

果となりました。私自身、この結果を重く受け止め、責任を痛感しており

ます。一方で、物価や人件費の高騰に加え、トランプ関税など国内外にお

ける課題は山積しております。こうした状況を打開し、政治を前に進める

ため、引き続き全力で取り組んでまいります。

には、財政金融委員会筆頭理事として質問を行いました。多くの皆さまのご協力で参

議院自民党の国会対策委員会副委員長の任を無事に全うすることができました。
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参議院総務委員会にて総務大臣政務官として答弁(3月)

北海道日本料理研究会
四條公祭大祭

6.7月の国会・北海道での活動

鈴木直道 北海道知事来訪

衆議院本会議

自民党測量設計議員連盟「業務領域拡大PT」に関するご報告
昨年末に急逝された足立敏之参議院議員の後任と

して、田中和徳会長よりご指名をいただき、令和7年

より自民党測量設計議員連盟「業務領域拡大PT（プ

ロジェクトチーム）」の事務局長を拝命いたしました。

本年4月17日には幹部会を開催し、渡辺猛之座長、

清水真人事務局次長、野瀬操政治連盟会長よりご挨

拶をいただいたほか、私から議連の活動報告を、水

谷信之幹事長より政治連盟の活動報告を行いました。

続いて5月14日には全体会合を開催し、田中会長、

渡辺座長、野瀬会長ご出席のもと、活動報告および意

見交換を行いました。6月12日には第15回測量設計

議員連盟総会が開かれ、田中会長、野瀬会長、藤本祐

二全測連会長よりご挨拶をいただき、会計報告や各

PT座長からの活動報告、また令和8年度に向けた要

望書が野瀬会長より手交されました。今後も秋に会合

を予定しており、引き続き測量設計業務の領域拡大を

通じ、国民の安全・安心、そして地域経済の成長に資す

るべく取り組んでまいります。

北海道漁業協同組合連合会 要請会

農業農村整備の集い

農業農村整備事業の
推進等を求める要請会 電波の日 情報通信月間祝賀パーティー

総決起大会

紙おむつ再利用施設の視察

選挙応援期間中に子ども達と触れ合う
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